## Отчёт жюри

## об итогах выполнения участниками олимпиадных заданий регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по французскому языку

## в Хабаровском крае в 2021/22 учебном году

Общее количество участников, прошедших регистрацию и допущенных к выполнению заданий 9 школьников.

Из них учащихся 9 класса 1 участника, 10 класса 5 участников, 11 класса 3 участника. Общее количество заданий в: 9 классе - 5, 10 классе - 5, 11 классе - 5.

## Отдельно 9 класс; 10 класс; 11 класс:

Итоги выполнения заданий каждого тура:

-средний балл по каждой задаче,

Понимание устного текста 17

Лексико-грамматический тест 9

Понимание письменных текстов 16

Продуцирование письменных текстов 14

Разговор 13

Описание типичных ошибок и недочетов в решении каждой задачи

Самым сложным заданием для участников уже традиционно становится лексикограмматический тест. В текущем году надо было продемонстрировать знания в согласовании времен, причастий, предлагались задания с использованием пассивной формы. Участники не в полном объеме справились с пониманием письменного текста. Поскольку задания были достаточно объемными, надо было скрупулезно изучить текст, чтобы найти правильные ответы, поскольку некоторые вопросы были сформулированы достаточно сложно.

Количество заданий, которые не выполнил ни один участник олимпиады - 0

Номера заданий, которые не выполнил ни один участник олимпиады -0

Количество заданий, которые выполнили менее 30 % участников олимпиады -0

Средний балл участников по классу

9 класс 40

10 класс 54

11 класс 59

Количество заданий, которые выполнили 100 % участников олимпиады -0

Номера заданий, которые выполнили 100% участников олимпиады -0

Основные рекомендации участникам

Основная рекомендация направлена на то, чтобы учащиеся уделяли должное внимание грамматике, поскольку традиционно именно задания по лексико-грамматическому тесту вызывают наибольшее затруднение. Касательно письменных работ, чувствуется некоторая шаблонность в выполнении заданий, которые сформулированы очень интересно и есть где проявить воображение, но, к сожалению, зачастую ответы однотипные. Участникам также рекомендуется чаще просматривать новостные каналы на французском языке, технологии позволяют постоянно поддерживать языковой уровень.

После проведения олимпиады участники имели возможность просмотреть (индивидуально) свои работы и/или подать апелляцию. Апелляций не было. Правом ознакомиться со своими работами воспользовались 8 участников олимпиады. Все участники согласились с правильностью оценки их результатов.

Пожелания для ЦПМК по совершенствованию задач.

В текущем году площадку для проведения краевого этапа олимпиады предоставил краевой центр образования, работники центра сделали все необходимое для успешного проведения олимпиады, работы жюри и участников олимпиады. Олимпиада была проведена на высоком организационном уровне. Хотелось бы выразить особую признательность всем сотрудникам Министерства образования и работникам краевого центра образования, которые обеспечивали проведение регионального этапа. Пожелания будут только следующие: не снижать планку профессионализма и в дальнейшем проводить олимпиады на таком достойном уровне.

По итогам выполнения заданий в соответствии с балльным рейтингом жюри предложило оргкомитету признать победителями 1 участника и призерами 2 участников.

Председатель жюри, доцент кафедры методики и иностранных языков Пединститута ТОГУ, кандидат филологических наук

Н.В. Кузнецова